Collége Regina Assumpta Chapitre 6
Mathématique SN Vecteurs

Probléme 1 : LE BATEAU EN PANNE

Monsieur Arvizet quitte le port et vogue a une vitesse moyenne de 34 km/h pendant 45 minutes
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dans une direction paralléle au vecteur v = (8, 15) et dans le méme sens. Ensuite, il change de
direction en déviant de 39,31° vers la droite. Il continue a une vitesse moyenne de 39 km/h.
Aprés 20 minutes, il tombe en panne. On envoie un mécanicien dans un hélicoptére pour le
dépanner.

Quel temps faudra-t-il pour que I’hélicoptére, a partir du port, se rende directement au bateau en
panne a une vitesse moyenne de 113,12 km/h ?
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